

Лицом к лицу с Истиной



Всем нам сегодня так не хватает счастья, покоя, душевного комфорта! Можно ли их обрести в этом беспокойном мире? Можно, если в вашу жизнь вошел Бог.

Без Бога сегодня не обрести покой, счастье, душевный комфорт. Бог - Океан Знания! Он - Истина! Он знает все. Он знает все о нас лучше нас самих. Он сам дает представление о Себе и о том, как устроен этот мир. Только Он знает, как превратить мир страданий в мир счастья.

Всевышний Отец объясняет, что именно в это беспокойное время человек может встретиться с Богом лицом к лицу, услышать то, что говорит Он, и, следуя Его наставлениям, изменить собственную жизнь, вернуть в нее покой и счастье. Самому Богу от нас ничего не нужно. Он - Бестелесный. Ему не нужно ничего в этом материальном мире. Он - абсолютно бескорыстен. Он дает наставления для всех аспектов в жизни человека. Только Он обладает силой, вдохновляющей на изменения в своем характере, в собственной жизни. Только следуя Его советам, можно избавиться от недостатков, сделать характер золотым и наслаждаться жизнью. Он учит тому, как вернуть в каждую мысль, слово, действие истинность, праведность, божественность.

К Богу взывают все, все говорят: "О, Господи!" Но люди не знают, кого они называют Богом. Все мы стремимся, пусть даже неосознанно, к истине, к добру. Бог -

воплощение этих качеств. Он - точка отсчета морали. С Богом не может сравняться никто. Бог - это не телесное существо. Он говорит: "Я рождаюсь не так, как вы. Мне суждено брать тело "взаймы". У меня нет собственного тела".

Бог спускается из мира душ в этот физический мир и превращает мир страданий в мир счастья. Он устанавливает рай.

Отцы религий приходят и устанавливают свои религии в соответствии со временем. Бог пришел! Он пришел в форме Высшего Отца, Высшего Учителя, Высшего Гуру и дает нам счастье, здоровье, покой, силу. Так что прежде всего надо принадлежать этому Отцу, а дальше надо учиться у Высшего Учителя. Благодаря учебе будет создана награда в виде счастья на многие будущие рождения, и на каждом шагу Он будет наполнять душу силой, снимать усталость. А в форме Высшего Гуру Он дает нам благословения, которые нам надо использовать в жизни, то есть совершать действия на основе тех благословений, которые дает Высший Гуру.

Это единственное время, когда мы можем создать свою судьбу по своему выбору. Все зависит от собственных усилий. Насколько мы, приложив усилия, сделаем свою судьбу чистой, такой и будет наша

судьба на многие рождения. Так что судьба каждого из нас основана на доходе нынешнего времени. Истинный доход - доход в виде непреходящих драгоценностей знания. Как получить истинный доход? Этому учит сейчас сам Бог. А преходящее: деньги, имущество - доход, который приносит быстротечное, иллюзорное счастье. Непреходящие драгоценности знания дает только Всевышний Отец. Мы прилагаем усилия ради собственного счастья. Бог - Океан счастья, такими же Он хочет видеть своих детей.



Притча "Бог"

Жил-был человек, и была у него любимая жена. Но вот жена умерла. Бог забрал, как говорили люди. Горевал тот человек сильно, но на Бога не взиртал.

И спросили как-то у него:

- Бог забрал у тебя жену. Как ты можешь после этого веровать в Него?

И ответил человек:

- Когда жена освещала и согревала мой дом, я без устий уверовал в Бога и радостью своей с Ним каждый день деллся. А вот теперь, когда мой дом погрузился во тьму, мне без веры и вовсе не выстоять. Бог всю отданную Ему радость в утешение обращает и мне возвращает.

Просто не нужно сворачивать с того пути, который нам указывает Бог. Сделать шаг - значит создать мысль. Идти по жизни лучше не самому по себе, а с Богом. Если в жизни человека входит Бог, страдания его не коснутся.

Отрывок из книги "**КОРОЛЕВСКИЙ БИЗНЕС**"
серии "**Духовность в жизни делового человека**". 18+
ЦДР, Москва, ул. Лобачика, д.2, стр. 2,
тел. 8-499-264-62-76
www.spiritual-development.ru

Книги серии "**ДУХОВНОСТЬ В ЖИЗНИ ДЕЛОВОГО ЧЕЛОВЕКА**" можно купить в интернет-магазинах "Озон", "Лабиринт", издательство ИТРК, электронные книги - в ЛитРес. Бесплатно одну книгу можно получить, сообщив свой почтовый адрес по телефонам: 8-495-556-17-37, 8-916-701-95-66.